



تا صبح گل نمی‌زدند

تاتنهام کمترین امید گلزنی را ایجاد می‌کند و برای باز کردن دروازه حریف به ۱۵ ساعت زمان نیاز دارد

تاتنهام با توماس فرانک، سرمربی سابق برنفرورد فصل زمین، آنها حدود ۳۳ دقیقه نیاز داشتند تا گل پیش اروپا یعنی بازی سئوزنن آلمانی کردند و در حالی که می‌توانستند بازی را بر سر مسوای دادند و در پتانسی گاردیولرا را شکست داد، با این حال چند وقتی است اوضاع خوب پیش نمی‌رود، با وجود خریدهای زیاد ورود ستاره‌هایی مثل ژاوی سیسوز، کولوמוانی و... و ترکیب عالی این تیم، تاتنهام بدبازی می‌کند و نتیجه می‌گیرد. در شکست یک بر صفر این هفته از چلسی، تاتنهام یک بر یک در منمن در گیمس ثبت کرد و کمترین میزان گل مورد انتظار را داشت، با ۰-۱ که البته کمی بهتر از بدترین رکورد تاریخ باشگاه در فصل ۲۰۱۲-۲۰۱۳ است؛ شکست مقابل کریستال پالاس در سپتامبر ۲۰۱۲ (۰-۲) و در دوران کوتاه و بدفرام‌نویس پستونو استون البته در آن بازی اسپرز خارج از خانه بازی کرد و در بیش از یک‌سوم بازی اسپرز حریف، هفته گذشته و همچنین فقط تاتنهام از مقابل چلسی بدتر از این مسافره بوده، چون تا آنجا مسافره مهاجم آن بازی می‌کردند، توماس فرانک بعد از بازی گفت: «این خیلی درنگ‌ناک است من هرگز سرمربی تیمی نبودم که این‌قدر کمترین گل موفقیه ایجاد کند»

البته خیلی کم نباید در قید و بند گل مورد انتظار بود. مارتن اولیو، سرمربی مونت‌سنتیک، اخیراً آن را کاملاً بی‌معنی خواند و گفته: «چیزی‌ها فقط از این کم‌کم استفاده می‌کنند تا سعی کنند باهوش به‌نظر برسند» که کولوמוانی و سیسوز هم‌توان هستند. در تک‌تیب‌ها مالکیت پایدار در عمق زمین حریف با حرکت خوبی را که در دروازه نزدیک می‌شوند اما در واقع به پشت‌پوشی نمی‌شوند، در نظر نمی‌گیرد، به عنوان مثال، توبی که با اختلاف یک‌سات از کتل دروازه عمور می‌کند و مهاجم آن را از دست می‌دهد، هیچ اقدام از آن ندارد. این همیشه تمام داستان را بیان نمی‌کند.

البته ۲۰۰۰ XG (تاتنهام واقعاً با یکبار بازی به این تیم است. یعنی نسبتاً با این عملکرد باید... اما یکبار با چلسی بازی می‌کرد تا یک گل به این تیم برزاند آنها... و تجربه دیگر برای رسیدن به گل نیاز داشته‌اند ۱۵ ساعت فوتبال با کتل در دروازه بود.

چلسی در این بازی موفقیت‌هایی با XG ۳.۶۸ و ۲.۷۹ ثبت کرده، به این معنی که آنها فقط به ۲.۴ دقیقه و ۲۷ ثانیه نیاز داشتند تا موفقیت‌هایی با XG معادل گل - یا به سختی نیست.

توماس فرانک نرسازه به باشگاه آمده و طرف لوپوت در دست کردن خط دفاعی است که در دوران پوسکو گل‌های افتتاح بود و تاتنهام بیشترین تعداد شکست‌ها گل‌های خود را تجربه می‌کرد، تاتنهام اما در خط دفاعی بسیار مستحکم‌تر هستند. آنها در این فصل سومین رکورد دفاعی برتر لیگ در این تاریخ (۲۰۰۳-۲۰۰۴) در تمام تاریخ لیگ برتر خود را تجربه کردند. در حالی که این رقم در فصل گذشته ۷.۹ درصد بود.



04

منچسستر در بازی اخیر لیگ برتر خود شکست‌ناپذیر بوده (۳ بر ۰) یک تساوی که بهترین رکورد مشترک آنها تحت هدایت اموریو است. آخرین بازی که آنها بدون شکست بودند به ژانویه/فوریه ۲۰۲۴ (۵ بازی) برمی‌گردد که آخرین باری بود که در ۵ بازی متوالی ۷ یا چند گل زدند.

در این تابستان با اضافه‌شدن ماندوئکه، ازه و بوکوس که هزینه هفتگی برای خرید روی دست باشگاه گذاشتند و همچنین با روشیدن پدیده‌های ۱۵ ساله به نام مگس دامون و در دسترس بودن بازیکنانی مثل مارتینلی، ساکا، نوری و حتی هاورتس و ژوسو که به‌تازگی بهبود یافته، به‌نظر می‌رسد که توسار جایگاه خود را در تیم از دست داده است، تازه، میکلا مریو که در سوسیداد هافیک دفاعی بود، در آرسنال به عنوان مهاجم نوک بازی گرفته می‌شد، با توجه به اینکه آرسنال در تابستان بیش از ۲۵۰ میلیون پوند هزینه کرد و فروش نداشت، باشگاه قصد داشت ۹۰ میلیون پوند از فروش مهاجم ۳۰ ساله سابق برایتون پول در بیاورد، اما به‌خیر گذشت.

۱۳۷ بهترین بازی برای آرسنال انجام داده ۱۲۷ بازی، توسارا با اینکه در این دوره اصلاً مصدوم نبوده، اما همیشه گزینه‌ای برای تعویض به شمار می‌رفته، با همه اینها اماری عالی دارد. در زمان نخستین بازی این بازیکن بازیکنی، تنها گریلر ژوسو اماری برتری از گل‌ها یا پاس گل‌های خیرتالی به بازی (۹۰ دقیقه، ۰-۲) برای آرسنال نسبت به توسار (۰-۶۷) داشته است.

توسار تنها در ۲۳ بازی از ۱۲۷ بازی خود برای آرسنال، بازی را به‌طور کامل به پایان رسانده است. در فوریه اسال، در اوج بحران مصدومیت فصل گذشته و بیش از اسال پس از امضای قرارداد، برای اولین‌بار ۹۰ دقیقه متوالی در بازی آرسنال حضور داشت.

اودر در بازی اول آرسنال در این فصل روی نیمکت ذخیره‌ها قرار گرفت. مارتینلی، ماندوئکه، ازه و مران مساقات در سمت چپ خط میانی بازی کردند و توسار در ۱۲ بازی بزرگه، مقابل منچستر یونایتد و ویوریل، به‌عنوان بازیکن تعویضی همه زمین بود. در مقابل تاتنهام او نخستین لسمی خود گل زد، ویوریل، رایپه‌کناری کرد چند روز بعد، در حالی که بازی لیگ قهرمانان در زمین‌اشلیک همچنان بدون گل بود، توسار از روی نیمکت زمین آمد تا یک گل سراز و گل دیگری به ثمر برسد و آرسنال را به پیروزی بر سر سفر برساند. آخر هفته، او در سمت چپ خط حمله مقابل منچستر یسیتی به میدان رفت، او از آن زمان تاکنون جایگاه خود را حفظ کرده است. اوضاع کم‌کم بهتر شد و او در بازی پایانی در ترکیب ثابت قرار گرفت. تنها زمانی که او بیشتر در ترکیب اصلی قرار گرفته بود، بین ژانویه و ۱۶ مارس اسال بود، (۰-۱) که دلیلتش مصدومیت بیشتر همچنان تیم شامل هاورتس، مارتینلی، بوکوسا و ژوسو بود.

در حال حاضر ماندوئکه، ژوسو و هاورتس همگی مصدوم هستند و ساکا هم یک خط در میان می‌رود، در مانگه بوکوس هم مصدومیت ضلالتی دارد. این برای توسار یکبارگی چندینستی است. خبر خوب محسوب می‌شود، توسار جانابین بازیکن تیم آرسنال نیست اما گل‌های مفید زیادی انجام می‌دهد و در محبت مهاجم‌اش کتاهای حیاتی ظاهر می‌شود و تنها گل‌های (در پیروزی یک بر صفر اما در هفته مقابل فورام، به ثمر رساند (جایی که آرسنال در هر دو فصل گذشته امتیاز از دست داده بود) در حالی که فصل گذشته گل پیروزی‌بخش (در شهر اودر) خانگی شمال لندن در ژانویه به ثمر رساند، یکی از اعضای ارشد تیم سئوزنن بازیکنی است که مرتب بازی می‌کند و در حال تبدیل شدن به چیزی شبیه به کبرها است. سئوزنن با یکبارگان آرسنال که حداقل ۲۴-۲۰۲۳ و نورویج سیتی در فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۴ (۹۰ هر دو تیم یک‌امتیاز) و شش‌فیلد یونایتد در فصل‌های ۲۰۲۱-۲۰۲۲ و ۲۰۲۲-۲۰۲۳ (هر دو دو تیم کولو سفسکی و جیمیز مدیسون از جمله بازیکنان اصلی و غایب احتمالی هستند).

تنها لیورپول (۱۵۶) در این فصل لیگ برتر، شوت‌های بیشتری نسبت به منچستر یونایتد (۱۵۳) به سمت دروازه حریفان داشته و هیچ تیمی بیشتر از آنها (۵۲) شوت در چارچوب گذاشته است.

نامزد سقوط

اولوز که بدون برد است و برپرا را اخراج کرده، در زمین چلسی به میدان می‌رود، وستهم - برنلی و اورژون - فولام هم چندان مهم نیست. ولوز (۱۴ بازی در لیگ برتر) را بدون پیش‌بینی، با پیروزی در ۴۷.۵ درصد از شش‌ه‌سازی‌های قبل از مسابقه، از برد در بازی شنبه اسفقال می‌کنند.

تاتنهام در بازی اخیر خود مقابل یونایتد در تمام رقابت‌ها شکست‌ناپذیر بوده (۲ و ۲ تساوی) و هر ۱۴ بازی آخر با پیروزی پشت سر گذاشته است. در لیگ برتر، تاتنهام فصل گذشته ۳ برد متوالی مقابل شیاطن سرخ کسب کرد و به دنبال ۳ برد متوالی در لیگ مقابل آنها از سال ۱۹۶۰-۱۹۵۹ است.

تیم شمال‌لندی طولانی‌ترین لیست مصدومان لیگ برتر را دارد و (۱۰ بازیکن) آنها از میادین دور هستند. محمد کودوس ممکن است برگردد، اما لوکاس بر گوال، ایو بسوسوما، سولانکه، کولو سفسکی و جیمیز مدیسون از جمله بازیکنان اصلی و غایب احتمالی هستند.

تاتنهام لیورپول (۱۵۶) در این فصل لیگ برتر، شوت‌های بیشتری نسبت به منچستر یونایتد (۱۵۳) به سمت دروازه حریفان داشته و هیچ تیمی بیشتر از آنها (۵۲) شوت در چارچوب گذاشته است.

گذشته و ازغول فوتبال انگلیس که در دهه‌های آخر جدول تیم‌های سقوط‌نکرده فصل قبل استفاده‌اند، تاتنهام و منچستر در این فصل لیگ برتر رکورد‌های تقریباً یکسانی دارند. هر دو از ۱۰ بازی خود، ۵ هردو ۲ باخت داشته‌اند و ۱۶ گل به ثمر رسانده‌اند. در مقابل تاتنهام نصف منچستر گل خورده (۱۶ گل در مقابل ۳۲) و باید دید آیا این موضوع در این بازی تفاوت ایجاد خواهد کرد یا خیر؟

عملکرد ضعیف، تاتنهام در بازی‌های خانگی ادامه دارد. هیچ تیمی که اندازه لیورپول (۱۸) امتیاز جمع کرده و در رده چهارم به سر می‌برد. آرسنال این روزها اصلاً گل نمی‌خورد و گل‌های دریافتی آنها در همه رقابت‌های این فصل ۱ گل است. آنها ۸ بازی در تمامی فصل‌ها بدون گل خورده را پشت سر گذاشته‌اند و داوید را با هم به ۵۰ گلین سیتی یا پیراهن آرسنال رسانده است، دروازبان اسپانیایی با ۱۱ بازی برای آرسنال به این رکورد رسیده است. پینتر جان در ۱۱ بازی این رکورد را ثبت کرد، بالاتر از داوید را با به نام دروازه‌بان‌هایی مثل پیپه رینا و ادرسون می‌رسیم که زودتر به ۵۰ گلین شیت رسیدند.

بازی بزرگ اما مهم‌ترین بازی امروز بدون شک جسدال تاتنهام با منچستر یونایتد است؛ ۲ تیم فینالیست لیگ اروپا در فصل تیت کرد که کمترین میزان بین تیم‌های حاضر در لیگ برتر تا



جرم آسمانی

توسار پس از جام جهانی، پیشنهاد تمدید قرارداد برایتون را رد کرد و تصمیم گرفت دیگر به تمرینات این تیم نرود. روی توری زربی (سر مربی وقت برایتون) اعلام کرد که توسار «رفتنار غیر حرفه‌ای» داشته و به همین دلیل از ترکیب کنار گذاشته شده. او احساس می‌کرد در این تیم قدرش را نمی‌داندند و به همین دلیل خواهان جدایی بود. تا اینکه آرسنال با ۲۷ میلیون پوند با پیش گذاشت. بازیکن بلژیکی در تیم جدیدش کمتر از تیم قبلی بازی کرد، اما احترام دریافت کرد.

در این تابستان با اضافه‌شدن ماندوئکه، ازه و بوکوس که هزینه هفتگی برای خرید روی دست باشگاه گذاشتند و همچنین با روشیدن پدیده‌های ۱۵ ساله به نام مگس دامون و در دسترس بودن بازیکنانی مثل مارتینلی، ساکا، نوری و حتی هاورتس و ژوسو که به‌تازگی بهبود یافته، به‌نظر می‌رسد که توسار جایگاه خود را در تیم از دست داده است، تازه، میکلا مریو که در سوسیداد هافیک دفاعی بود، در آرسنال به عنوان مهاجم نوک بازی گرفته می‌شد، با توجه به اینکه آرسنال در تابستان بیش از ۲۵۰ میلیون پوند هزینه کرد و فروش نداشت، باشگاه قصد داشت ۹۰ میلیون پوند از فروش مهاجم ۳۰ ساله سابق برایتون پول در بیاورد، اما به‌خیر گذشت.

۱۳۷ بهترین بازی برای آرسنال انجام داده ۱۲۷ بازی، توسارا با اینکه در این دوره اصلاً مصدوم نبوده، اما همیشه گزینه‌ای برای تعویض به شمار می‌رفته، با همه اینها اماری عالی دارد. در زمان نخستین بازی این بازیکن بازیکنی، تنها گریلر ژوسو اماری برتری از گل‌ها یا پاس گل‌های خیرتالی به بازی (۹۰ دقیقه، ۰-۲) برای آرسنال نسبت به توسار (۰-۶۷) داشته است.

توسار تنها در ۲۳ بازی از ۱۲۷ بازی خود برای آرسنال، بازی را به‌طور کامل به پایان رسانده است. در فوریه اسال، در اوج بحران مصدومیت فصل گذشته و بیش از اسال پس از امضای قرارداد، برای اولین‌بار ۹۰ دقیقه متوالی در بازی آرسنال حضور داشت.

اودر در بازی اول آرسنال در این فصل روی نیمکت ذخیره‌ها قرار گرفت. مارتینلی، ماندوئکه، ازه و مران مساقات در سمت چپ خط میانی بازی کردند و توسار در ۱۲ بازی بزرگه، مقابل منچستر یونایتد و ویوریل، به‌عنوان بازیکن تعویضی همه زمین بود. در مقابل تاتنهام او نخستین لسمی خود گل زد، ویوریل، رایپه‌کناری کرد چند روز بعد، در حالی که بازی لیگ قهرمانان در زمین‌اشلیک همچنان بدون گل بود، توسار از روی نیمکت زمین آمد تا یک گل سراز و گل دیگری به ثمر برسد و آرسنال را به پیروزی بر سر سفر برساند. آخر هفته، او در سمت چپ خط حمله مقابل منچستر یسیتی به میدان رفت، او از آن زمان تاکنون جایگاه خود را حفظ کرده است. اوضاع کم‌کم بهتر شد و او در بازی پایانی در ترکیب ثابت قرار گرفت. تنها زمانی که او بیشتر در ترکیب اصلی قرار گرفته بود، بین ژانویه و ۱۶ مارس اسال بود، (۰-۱) که دلیلتش مصدومیت بیشتر همچنان تیم شامل هاورتس، مارتینلی، بوکوسا و ژوسو بود.

در حال حاضر ماندوئکه، ژوسو و هاورتس همگی مصدوم هستند و ساکا هم یک خط در میان می‌رود، در مانگه بوکوس هم مصدومیت ضلالتی دارد. این برای توسار یکبارگی چندینستی است. خبر خوب محسوب می‌شود، توسار جانابین بازیکن تیم آرسنال نیست اما گل‌های مفید زیادی انجام می‌دهد و در محبت مهاجم‌اش کتاهای حیاتی ظاهر می‌شود و تنها گل‌های (در پیروزی یک بر صفر اما در هفته مقابل فورام، به ثمر رساند (جایی که آرسنال در هر دو فصل گذشته امتیاز از دست داده بود) در حالی که فصل گذشته گل پیروزی‌بخش (در شهر اودر) خانگی شمال لندن در ژانویه به ثمر رساند، یکی از اعضای ارشد تیم سئوزنن بازیکنی است که مرتب بازی می‌کند و در حال تبدیل شدن به چیزی شبیه به کبرها است. سئوزنن با یکبارگان آرسنال که حداقل ۲۴-۲۰۲۳ و نورویج سیتی در فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۴ (۹۰ هر دو تیم یک‌امتیاز) و شش‌فیلد یونایتد در فصل‌های ۲۰۲۱-۲۰۲۲ و ۲۰۲۲-۲۰۲۳ (هر دو دو تیم کولو سفسکی و جیمیز مدیسون از جمله بازیکنان اصلی و غایب احتمالی هستند).

تنها لیورپول (۱۵۶) در این فصل لیگ برتر، شوت‌های بیشتری از جسدال تاتنهام با منچستر یونایتد (۱۵۳) به سمت دروازه حریفان داشته و هیچ تیمی بیشتر از آنها (۵۲) شوت در چارچوب گذاشته است.



حال اما داکتر نازون، مهاجم اهل هاییتی از جمله خریدهایی است که اصلاً موفق نبوده و هر بار به زمین می‌رود، بیش از پیش هواداران و منتقدان را ناامید می‌کند. در این بازی هم که استقلال به گلزنی نیاز داشت، اضافه‌شدن نازون به کار ننامد و دو موقعیت خوب را از دست داد. حتی داستان آنتونیو آدان هم همین است. گلر اسپانیایی اگر چه در این مسابقه چند توپ خوب گرفت، به‌طور کلی در استقلال نیمکت نشین حبیب فرعیاسی شد و طبیعتاً شما برای نشان دادن یک نفر روی نیمکت تیم نام لازم نبود این همه هزینه کنید! او مورد خاص موسی چیئوه هم که کلا باید بگذریم. او آنتدر بد و تا آماده‌هاست که خیلی از استقلال‌ها حتی متوجه مصدومیت و غیبتش هم نشدند!

معمای رامین داستان رامین رضاییان هم این هفته‌ها در استقلال تبدیل به معما شده است. او بست فصل قبلیش را تحویل بایسر آسانی داد و فعلاً پست مدافع راست را هم به صالح جردانی باخته. با این حال عجیب است که حتی وقتی استقلال نیاز شدید به گلزنی دارد و آسانی بیرون می‌رود هم رضاییان به جای او به زمین نمی‌آید! در دقیق یا یاتی بازی با الوحدات، ریکاردا سو سانتیو حتی ابوالفضل زمانی را هم به رضاییان ترجیح داد که خیلی موضوع هم حتما دل‌ال‌ها و چه‌بسا بعضی مدیران بودند! به هر



باز هم خط دفاعی پس از فاجعه رقم خورده به دست عارف آقاسی در ابتدای فصل، به‌نظر می‌رسد که آئسور ماتوف و سامان فلاح زوج خوبی در کنار هم ساخته‌اند و سرانجام آرامش وامنیت به قلب خط دفاعی ای‌ها بازگشته است. با این حال، الوحدات در این مسابقه به‌دفعات صاحب موقعیت‌های خوب گلزنی شد که این موضوع، آن اطمینان قبلی را زیر سؤال برد. گل تم اردنی هم روی اشتباه آشکار فلاح به ثمر رسید که به‌طور کلی شب بدی داشت. مطمئناً یک بازی برای قضاوت کافی نیست، اما نکته اینجاست که رقبای نه‌چندان دشوار استقلال در طول هفته‌های گذشته هم صاحب موقعیت‌های نسبتاً زیادی می‌شدند، اما در استفاده از آنها تا‌کام می‌ماندند. استقلال در این هفته‌ها تیمی هجومی و چشم‌نواز بوده، اما ممکن است بهای این فوتبال بی‌مجا‌با، کاهش ضریب دفاعی تیم باشد که مقابل رقبای زیرک‌تر و زهره‌ارتر می‌تواند تاوان سنگینی به جا بگذارد.



نیمه‌خالی لیوان خارجی‌ها حقیقت آن است که نمایش‌های خوب منیر حدادی و به‌ویژه یاسر آسانی، در این مدت باعث شده نیمه‌خالی لیوان در مورد خریدهای خارجی استقلال نادیده گرفته شود. برنده این موضوع هم حتما دل‌ال‌ها و چه‌بسا بعضی مدیران بودند! به هر



میشم کریمی در شنبه که استقلال فرصت داشت با بهره‌برداری از تساوی الوصل امارات المحرق بحرین، الوحدات را برود و شراپیش برای صعود به مرحله بعدی لیگ قهرمانان آسیا (سطح دوم) را بهبود بخشید، به آسانی این فرصت را از گل داد. بازی در حالی با تساوی یک-یک به پایان رسیده که استقلال حتی خوش‌اقبال بود که با زنده‌شدن تیم اردنی که این مسابقه را به چشم مرگ و زندگی می‌دید، در دقیق یا یاتی به‌شدت روی دروازه استقلال فشار آورد و هر لحظه ممکن بود به گل برتری برسد؛ گل که اگر به ثمر می‌رسید، شاید امروز باید استقلال را حذف‌شده زود هنگام می‌دانستیم. با این حال، فارغ از نتیجه بازی، کم و کیف نمایش ای‌ها هم جالب نبود و پس از چند هفته امیدواری، باز دیگر تر دیدهای جدی را در مورد ای‌پوشان به‌وجود آورد. چند نمونه از این نگرانی‌ها را به‌شکل گذرا مرور می‌کنیم.



میشم کریمی در شنبه که استقلال فرصت داشت با بهره‌برداری از تساوی الوصل امارات المحرق بحرین، الوحدات را برود و شراپیش برای صعود به مرحله بعدی لیگ قهرمانان آسیا (سطح دوم) را بهبود بخشید، به آسانی این فرصت را از گل داد. بازی در حالی با تساوی یک-یک به پایان رسیده که استقلال حتی خوش‌اقبال بود که با زنده‌شدن تیم اردنی که این مسابقه را به چشم مرگ و زندگی می‌دید، در دقیق یا یاتی به‌شدت روی دروازه استقلال فشار آورد و هر لحظه ممکن بود به گل برتری برسد؛ گل که اگر به ثمر می‌رسید، شاید امروز باید استقلال را حذف‌شده زود هنگام می‌دانستیم. با این حال، فارغ از نتیجه بازی، کم و کیف نمایش ای‌ها هم جالب نبود و پس از چند هفته امیدواری، باز دیگر تر دیدهای جدی را در مورد ای‌پوشان به‌وجود آورد. چند نمونه از این نگرانی‌ها را به‌شکل گذرا مرور می‌کنیم.



میشم کریمی در شنبه که استقلال فرصت داشت با بهره‌برداری از تساوی الوصل امارات المحرق بحرین، الوحدات را برود و شراپیش برای صعود به مرحله بعدی لیگ قهرمانان آسیا (سطح دوم) را بهبود بخشید، به آسانی این فرصت را از گل داد. بازی در حالی با تساوی یک-یک به پایان رسیده که استقلال حتی خوش‌اقبال بود که با زنده‌شدن تیم اردنی که این مسابقه را به چشم مرگ و زندگی می‌دید، در دقیق یا یاتی به‌شدت روی دروازه استقلال فشار آورد و هر لحظه ممکن بود به گل برتری برسد؛ گل که اگر به ثمر می‌رسید، شاید امروز باید استقلال را حذف‌شده زود هنگام می‌دانستیم. با این حال، فارغ از نتیجه بازی، کم و کیف نمایش ای‌ها هم جالب نبود و پس از چند هفته امیدواری، باز دیگر تر دیدهای جدی را در مورد ای‌پوشان به‌وجود آورد. چند نمونه از این نگرانی‌ها را به‌شکل گذرا مرور می‌کنیم.

عکس: ها/ هلمشهرای نسان